



УКРАЇНА

УКРАЇНА

ВСЕУКРАЇНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА СПІЛКА СПОЖИВЧИХ ТОВАРИСТВ

Вінницька обласна спілка споживчих товариств

Вінницький кооперативний інститут

Фаховий коледж економіки і права ВКІ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою

Вінницького кооперативного інституту

«05» 09 2024р., протокол № 2

в.о. ректора інституту

 Світлана КОЛОТІЙ

ПЛАН ВИХОВНОЇ РОБОТИ

на 2024-2025 н.р.

№ з/п	Зміст виховних заходів	Термін виконання	Відповідальні за виконання
Загально-виховні заходи			
1	Зустріч із першокурсниками	19.08.2024 р.	Собчук А.О. Студентська рада
2	Спортивне свято «День здоров`я»	Вересень 2024 р.	Мончак В.І. Собчук А.О. Студентська рада
3	Благодійний ярмарок до Дня захисників і захисниць України	01.10.2024 р.	Собчук А.О. Студентська рада
4	Урочистості, присвячені Дню працівника освіти	03.10.2024 р.	Собчук А.О. Студентська рада
5	Святкові урочистості, присвячені Міжнародному дню студента «Дебют першокурсника»	17.11.2024 р.	Собчук А.О. Студентська рада
6	Урочистості, присвячені Міжнародному жіночому дню	08.03.2025 р.	Собчук А.О. Студентська рада
7	Конкурс «Міс ВКІ-2024»	Березень 2025 р.	Собчук А.О. Студентська рада
8	День Вишиванки	15.05.2025 р.	Собчук А.О. Студентська рада
9	Святковий концерт, присвячений випуску студентів інституту	Червень 2025 р.	Собчук А.О. Студентська рада
Національно-патріотичне виховання			
1	Організаційна і виховна робота зі студентами щодо толерантності і терпимості у міжнаціональних відносинах, злагоди між усіма народами, етнічними, національними, релігійними групами	Протягом року	Куратори груп
2	Проведення тематичних екскурсій з відвідуванням об'єктів	Протягом року	Куратори груп

	культурної спадщини Вінниччини та України в цілому		
3	Урочистості, присвячені Дню українського козацтва та Дню захисників та захисниць України	Жовтень 2024 р.	Куратори груп
4	Лекція «День Гідності та Свободи»	Листопад 2024 р.	Собчук А.О.
5	Виховна година «День Збройних Сил України»	6 грудня 2024 р.	Куратори груп
6	Лекція «День Соборності України – визначна подія для українського народу»	Січень 2025 р.	Петренко В.І.
7	Диспут «День пам'яті Героїв Небесної Сотні»	Лютий 2025 р.	Петренко В.І.
8	Лекція «День Державного Герба України»	Лютий 2025 р.	Яковець О.В.
9	Організація заходів стосовно спілкування рідною мовою до Міжнародного Дня рідної мови	Лютий 2025 р.	Мотрук В.Г., Коцюба Н.Ф., зав. бібліотекою
10	Проведення тижня вшанування пам'яті Т.Г. Шевченка	Березень 2025 р.	Мотрук В.Г., Коцюба Н.Ф., зав. бібліотекою
11	Організація заходів до Дня пам'яті Чорнобильської трагедії	26 квітня 2025 р.	Кулик А.А., зав. бібліотекою, Собчук А.О.
12	Виховна година «День пам'яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939 – 1945 років»	8 травня 2025 р.	Петренко В.І., Собчук А.О.
13	Виховна година «День пам'яті жертв політичних репресій»	Травень 2025 р.	Петренко В.І.
14	Волонтерська робота студентів інституту у будинках сиріт, інтернатах, допомога захисникам та захисницям України	Протягом року	Собчук А.О., Студентська рада
15	Виховна година «День скорботи та надання почесей пам'яті жертв війни в Україні»	22 червня 2025 р.	Куратори груп
16	Виховна година «День Конституції України»	28 червня 2025 р.	Куратори груп
Інтелектуально-духовне виховання			
1	Залучення студентів до участі в науково-практичних і звітних конференціях, гуртках художньої самодіяльності, інтелектуальних іграх, засіданнях Дебатного клубу тощо	Протягом року	Собчук А.О., Дибчук Л.В., керівники гуртків, куратори груп
2	Проведення фотовиставок студентських робіт	Протягом року	Собчук А.О. Студентська рада

3	Розважальна інтелектуальна гра «Європейський день мов»	Вересень 2024 р.	Ткачук Н.П.
4	Виставка «Всеукраїнський день бібліотек»	30 вересня 2024 р.	Зав. бібліотекою
5	Організація заходів до Всесвітнього Дня поезії	Березень 2025 р.	Коцюба Н.Ф. Зав. бібліотекою
6	Організація заходів до Дня науки	Травень 2025 р.	Кулик А.А.
Морально-етичне виховання			
1	Проведення бесід в академічних групах з актуальних питань морального виховання	Протягом року	Куратори груп
2	Виховна година, присвячена Міжнародному дню громадян похилого віку	Жовтень 2024 р.	Куратори груп
3	Виховна година «День пам'яті жертв голодомору»	Листопад 2024 р.	Петренко В.І.
4	Виховна година «Управління стресами у ритмі сучасного життя»	Лютий 2025 р.	Гаєвська О.П.
5	Організація заходів, присвячених Дню Матері	Травень 2025 р.	Куратори груп
Громадсько-правове виховання			
1	Організація та підтримання громадського порядку в навчальному закладі	Протягом року	Собчук А.О. Куратори груп
2	Індивідуальні бесіди зі студентами – порушниками дисципліни	Протягом року	Адміністрація інституту, Собчук А.О.
3	Зустрічі в студентських колективах з представниками влади, представниками правоохоронних органів, ветеранами споживчої кооперації, УБД	Протягом року	Яковець О.В. Собчук А.О.
4	Проведення роботи, пов'язаної з запобіганням правопорушень серед неповнолітніх	Протягом року	Яковець О.В. Собчук А.О.
5	Організація заходів до Всесвітнього Дня молоді	Листопад 2024 р.	Собчук А.О., Студентська рада
Художньо-естетичне виховання			
1	Пошук творчих талантів, організація роботи гуртків	Вересень 2024 р.	Собчук А.О.,

	художньої самодіяльності		Студентська рада
2	Організація та проведення конкурсів студентської самодіяльності	Протягом року	Собчук А.О., Студентська рада
3	Відвідування мистецьких заходів, музеїв, театрів, тематичних виставок	Протягом року	Куратори груп
4	Залучення студентів до участі в конкурсах, виставках, до концертної діяльності в місті, області, регіоні	Протягом року	Собчук А.О., Студентська рада
5	Фотоконкурс «Світ очима студентів»	Квітень 2025 р.	Собчук А.О.
Трудове виховання			
1	Самообслуговування в навчальних корпусах та студентському гуртожитку	Постійно протягом року	Вихователь гуртожитку Студентська рада Собчук А.О.
2	Закріпити навчальні аудиторії за студентськими групами з метою їх прибирання, підтримання в належному стані.	Постійно	Собчук А.О. Куратори груп
3	Проведення санітарних днів в навчальному корпусі та гуртожитку	Протягом року	Собчук А.О. Куратори груп
4	Контроль за прибиранням аудиторій, закріплених за академічними групами	Постійно	Декан, зав. відділеннями, Собчук А.О. Куратори груп
5	Здійснення контролю за дисципліною студентів	Постійно	Собчук А.О. Декан, зав. відділеннями
Екологічне виховання			
1	Участь у Всеукраїнських акціях з благоустрою	За окремим графіком	Собчук А.О. Декан, зав. відділеннями
2	Участь в екологічних проектах в рамках соціально-екологічного розвитку м. Вінниці	Протягом року	Студентська рада
3	Організація проведення акцій з благоустрою прилеглої території і приміщень в інституті, коледжі та у гуртожитку	Протягом року	Шкондя В.Д. Собчук А.О.
4	Організація конкурсу до Українського Дня навколишнього	Квітень 2025 р.	Кулик А.А.,

	середовища		Коваль Ю.А.
5	Бесіда «Чорнобиль – біль України»	Квітень 2025 р.	Петренко В.І.
Фізичне виховання			
1	Організація та робота зі студентами в спеціальних медичних групах	Протягом року	Керівники фізичного виховання
2	Проведення спортивного свята «День здоров'я»	Вересень 2024 р.	Мончак В.І.
3	Виховна година «Здоровий спосіб життя – обов'язкова передумова збереження і зміцнення здоров'я»	Жовтень 2024 р.	Куратори груп
4	Виховна година «Шляхи подолання насильства в сім'ї»	Листопад 2024 р.	Куратори груп
5	Профілактична бесіда «СНІД – це стосується кожного»	Грудень 2024 р.	Куратори груп
6	Бесіда «Наркоманія та наркотична залежність»	Березень 2025 р.	Куратори груп
7	Бесіда, присвячена Всесвітньому дню боротьби з тютюнопалінням	Травень 2025 р.	Куратори груп
Індивідуальна робота зі студентами та батьками			
1	Провести організаційні збори зі студентами і батьками нового набору	19.08.2024 р.	Адміністрація інституту
2	Індивідуальний прийом студентів і батьків ректором, його заступниками, директором	Протягом року	Адміністрація інституту
3	Визначення особових справ студентів з метою підбору активу груп	Вересень 2024 р.	Куратори груп
4	Організувати постійний контроль за умовами проживанням в гуртожитку	Протягом року	Собчук А.О. Вихователь гуртожитку Куратори груп
5	Проводити батьківські збори по підсумках навчання за семестри	Двічі на рік	Куратори груп
6	Індивідуальна робота зі студентами, що опинилися у складних життєвих обставинах	Протягом року	Собчук А.О. Гаєвська О.П,